ZYNOETEZ AZKHZEIZ XTH MPO®OPTIZH EAADQN

(IOYNIOZ 2014)

AZKHZH 1n

TNV MPodopTIoPEVN GpYAO TOoUu ZXAHOTOC eTURAAAETAL opolopopdn tdon p=50KPa péOow AKOUMTNG
TETPOYWVIKAG MAGKAG TAeUpag 30m. Me tnv mapadoxn Tng apyilou wg eviaiog otpwonc {ntouvtal:

o) HkaBilnon tg apyilou yla aneubeiag £6pacn TNG AKAUTTNG TAGKAC

B) To eAdyloto omattoUpevo UPog EMXWHATOC TPODGOPTIONG hmin, ME Ver = 18.5 KN/m?, gdv n péylotn
ETUTPEMOWEVN KaBIlnon tng MAAKOC eival Sy, = 10cm.
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Aisovtal: -
ARQLTHGELS ZXES ): 4m
AT oELG SXeSL0opOU: SYO £0 kPa
-FS22, p<12cm, tg, = 3 PAVEC *0 —V
l ApviAog
Enixwpo mpodoptiong: z -2.0m oM C. (kPa)= 3Z(m) >12kPa
= 3
- Ver=20 kN/m’ \c().gl,;:z?o;m/m
e,=0.80
JTpayylotnpla: C.=0.40
- MA\aoTKA, Dgrp=5cm Cr=0.08

- 4-ywVIKOG KAvvaBog MAsUpAg S
- Zwvn AvapoxAsuong, Dg,=10cm
khlsm/kv=1.50

CyL=2x10"m?/s
Cyur=10°¢m2/s
kn=3k,

Zntouvtat:

1. H katavopr tou OCR KAl TOU G', max LE TO BAB0OG
2. To ehayloto analtoupevo U og npodopTLoNnS

3. H eAdylotn amootacn PeTall Twv otpayylotnpiwy




AZKHIH 3n

Mpokelpévou va meploplotel kabilnon tng de€apevng tou IxAuatoc (ko va BeAtlwOel yevikdtepa n avtoxn
™¢ apyidou) anodaociletal va emiPAnBel mpodoOpTION UE EKTETAUEVO EMiYWHA TO omoio emPAMel oto

€80 oG TEON Qeny, = Ver. X her.= 80kPar.

Zntouvtot:

a. O ouvteleotng achadeiog évavil G€poUcaC LKAVOTNTAG KAl N TpokaAoUpevn Kabilnon
¢ Seapevig (psec =100kPa) yia am’ euBeiag €6paon emni tou duoikol edadouc.

H kaBilnon mou mpokalel to eniywua
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Y
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. H &ldpKela mopapovig Tou MXwHATog (yia tTnv ohokAnpwaon Twv Kablnoswv)
O ouvteleotnc aogdaleiog Evavtl GEpoucag LKOVOTNTAC Kal N pokaAoUevn kabilnon

NG de§apevi§ (pPsec =100kPa) petd tnv adaipeon tng mpodpodptiong.

. Av n npodoption adatpebei o xpodvo t=2.5 £€tn petd tnv emiBoln tng, {nTolvraL:

i) OL TeAkEG TIpEG Cy; OTO HETQ TWV ETTIL HEPOUG {WVWV
ii) OL oUVOALKEG KB OELG TOU EMYWHOTOC TTPOPOPTIONG TNV OTLYUN TNG adaipeong Tng

iii) OL TeEAIKEG KABLINOELG TNG KOTOOKEUNC

Aidetal n ox£on yla TNV Katavenuévn mpocBetn tdon Ac, otov dfova tng KUKALKNAG emidavelag ¢popTionc:
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MYKNO AMMOXAAIKO

r. MNOYKOBAANAZ
Ap. KAMAPIQTHZ



